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ОСНОВНІ ПРИЧИНИ НЕЕФЕКТИВНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЙ РОЗВИТКУ В ПІДПРИЄМСТВАХ АГРОПРОДОВОЛЬЧОЇ СФЕРИ

За сучасних умов важливою передумовою розвитку стратегічного управління підприємств будь-якої галузі є процеси глобалізації бізнесу, які характеризуються повним нівелюванням національних відмінностей та переваг. Саме тому зростає розуміння важливості встановлення довгострокових цілей і планування на довгострокову перспективу.
При формуванні стратегій розвитку підприємств агропродовольчої сфери необхідно враховувати значні ускладнення, пов’язані з природою сільського господарства. Серед яких, найочевиднішими, є: вплив світових цін на ресурси та продукцію; залежність результатів господарювання від природних умов; потреба у залученні сезонної робочої сили та труднощі в управлінні нею тощо.
[bookmark: _GoBack]Необхідність подолання викликів зовнішнього середовища в аграрній галузі та нарощування виробництва конкурентоспроможної продукції потребує від керівництва підприємств здійснення глибоких досліджень, які б сприяли виявленню резервів зростання, змін у структурі потреб, формуванню оптимального продуктового портфелю,  подальшого вдосконалення внутрішньо та зовнішньо-господарських зв’язків тощо. 
Забезпечення системи ефективного функціонування підприємств агропродовольчої сфери передбачає використання нових підходів до оцінювання організаційно-економічних умов виробництва аграрної продукції, зміцнення конкурентних позицій товаровиробників, формуванні збутової політики та кон’юнктури аграрного ринку тощо.
Дослідники зауважують, що серед основних причин неефективної реалізації стратегій розвитку в підприємствах агропродовольчої сфери є [1-4]: 
недостатнє опрацювання питань ідентифікації, забезпечення й розподілу необхідних ресурсів щодо реалізації стратегій, зокрема матеріальних, фінансових, інформаційних, людських і затрат часу; 
відсутність необхідного рівня досвіду та кваліфікації менеджерів зі стратегічного управління;
відсутність відповідальності команди за досягнення стратегічних цілей під час їх реалізації;
небажання управлінців долати опір, пов’язаний зі стратегічними змінами;
недостатнє розуміння керівництвом конкретних завдань і термінів досягнення цілей, а також те, які зміни необхідні для кожної дії та поведінки; 
невідповідність існуючих організаційних структур, які мають низький рівень адаптації до зміни та обґрунтування відповідних стратегічних перетворень; 
відсутність колективного прийняття рішень щодо подальших напрямків стратегічного розвитку суб’єкта господарювання; 
механізми моніторингу ефективності реалізованих стратегій та внесення необхідних коригувань у разі змін є  нерезультативними;
недостатній рівень ефективності збутової діяльності, нерозвиненість маркетингової діяльності;
необхідність значних витрат, що пов’язані з переорієнтацією виробництва та реалізацією окремих видів продукції, послуг.
Отож, стратегічне управління підприємствами агропродовольчої сфери базується на визначенні економічних оцінок виробничо-збутової діяльності, прогнозованих тенденцій та реальних перспектив розвитку економічних суб’єктів аграрної економіки, їх здатності до нівелювання негативних причин формування та забезпечення стратегій розвитку.
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